

новости

Из-за холода

В начале этой недели из-за холода вынуждены были прекратить занятия в школе № 2. Однако 22 февраля уроки возобновились, батареи в классах немного потеплели. Но для шестилеток вынужденные каникулы продолжатся до 27 февраля.

Чем кончится дело?

Рассмотрение исковых исков по теплу в Яйском народном суде близится к завершению. На трех заседаниях суда были заслушаны истцы, заинтересованные стороны, и возможно, что 29 февраля суд вынесет окончательное решение.

Обещаниям поверили

Работники образования намерены были 20 февраля продолжить забастовку, если к этому времени они не получат зарплату за декабрь и январь. Однако сегодня школы района работают по обычному расписанию. С учителями встретился Глава Администрации района Михаил Дмитриевич и попросил их подождать до 27 февраля, обещая, что к этому времени они получат положенные им выплаты. Педагоги поверили и из этого раз обещаниям, однако предупредили Главу Администрации, что если они их не выплатят, то с 27 февраля они могут начать забастовку.

Работают с убытками

По предварительным данным районного отдела статистики, то наибольшим субъектом в 1995 году получены убытки в размере 16277 миллиардов рублей. Наибольшие убыточной отраслью — сельское хозяйство (убытки — 13172 миллиарда рублей). А вот в государственном секторе экономики получена прибыль 1731 миллиард рублей.

Связь с Селу

На 1 января в районе насчитывалось одиннадцать предприятий связи, из них девять — в сельской местности. Работают они: телефонная постовая станция и одиннадцать сельских, 28% телелефонных аппаратов (из них 946 подключены к сельским телефонным станциям). Изв 3887 радиотрансляционных точек 2145 находятся в сельской местности.

ХОЛОДНАЯ ЗИМА 96-ГО

Не спеши, паровоз...

Как нам сообщили руководители ПОЖХХ, проблемы с теплом от центральной котельной возникли из-за большого порыва теплотрассы в районе школы-интерната. Сейчас, практически, тепло поступает нормально во все учреждения и жилые дома микрорайона. К школе-

интернату коммунальщики проводят теплотрассы «воздушку».

Обещают наши коммунальщики на днях запустить один котел в котельной АО «Яялес», и в этом случае возможно незначительное потепление в отопительных системах.

А паровоз через неделю должен дать прощальный гудок и отбыть на свое место стоянки в г. Тайгу.

Кемеровские специалисты, которые пытались помочь в ремонте котельной № 1 АО «Яялес», работы прекратили и уехали восвояси,

Скот—под нож

Продолжает сокращаться поголовье скота. Так, в 1995 году поголовье крупного рогатого скота уменьшилось на 12 процентов, свиней — на 13 процентов. Наибольшее сокращение всех видов скота произошло в сельхозпредприятиях Минсельхоза. Все сельхозпредприятия (кроме КСХП «Яйское» и «Вознесенское») уменьшили поголовье КРС. Поголовье коров увеличили два совхоза и АОЗТ «Победа».

На начало года наблюдалось снижение поголовья скота и в личных

подсобных хозяйствах населения. А вот на личных подворьях Анжерской и Китатской территорий поголовье КРС в сравнении с 1994 годом увеличилось в среднем на 10 процентов.

В 1995 году хозяйств продали населению 850 голов крупного рогатого скота (в 1,8 раза больше, чем в 1994 году). Из-за сокращения поголовья свиней в сельхозпредприятиях уменьшилась их продажа населению на 7 процентов и составила 1073 головы.

Удобрили лишь четверть

Далеко не всем хозяйствам района по силам сейчас вносить удобрения в почву. Дороги они, да и деньги на их покупку отсутствуют. Поэтому в 1995 году процент удобрений минеральных и органических удобрениями плюсацией под сельскохозяйственными культурами сократился. Если в 1990 году он составлял 71 процент, то в 1995 году удобрения лишь четверть плюсаций. На один пектар посева в 1995 году было внесено 47 кг минеральных удобрений и 150 центнеров — органических.

Как реализуем?

В сравнении с 1994 годом, объем реализации скота сельхозпредприятиями уменьшился на семь процентов, молока — на двенадцать процентов, картофеля — на 49 процентов, овощей —

— на шестьдесят процентов. Только реализация зерна увеличилась в 1995 году в 1,9 раза. За год хозяйства реализовали продукцию на 20,6 миллиарда рублей.

С ЮБИЛЕЕМ!

Поздравляем с 50-летием КУТЕРГИНА Валерия Ивановича!

Есть у метких французов золотые слова: «Если б молодость знала, х Если б старость могла». Но бывает отсталок в середине пути, Когда опыт и сила могут рядом идти. Этот возраст прекрасно сочетает в себе Два коротеньких слова и «еще», и «уже». Так что жить в это время приятно! Вам еще все доступно, вам уже все понятно. Если жизнь вдруг представит Трудных ребусов ряд, То решайте их смело, без оглядки назад. НАДЕЖДА ИВАНОВНА, ТРИФОН РОМАНОВИЧ, ЛЮДА, ЛЕНА, ЖЕНЯ, ЛЮДА, ЛЕНА.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую тетю КОРОТКИНУ Нину Леонтьевну! Желаем здоровья, благополучия.

Пролетают годы, словно пух с тополей. Не грусти, провожая их взглядом. Что года! Не беда. Сколько их! Еруда, Коль родные и близкие рядом, Любящие тебя ТАТЬЯНА и ВЛАДИМИР.



Кто лучше?

Впервые в этом учебном году в районе объявлен смотр школьных библиотек под названием «библиотечная неделя». Предполагается, что смотр поднимет престиж школьных библиотек, активизирует работу библиотекаря по сохранности учебников, ведению документации, привлечению к чтению большего числа читателей. С февраля по апрель в школьных библиотеках пройдут масовые мероприятия. Первое прошло в Анжерской школе пос. Безлесный. Библиотекарь Г. Юхнович провела Но-вогоднее шествие шестилеток читателей.

Уважаемые читатели!

26 и 27 февраля (понедельник и вторник) — последние два дня подписки на районную газету «Наше время» с доставкой в марте. Цена — прежняя.

Не забудьте продлить подписку!

Изобилие — не для нас

В прошлом году розничные доходы населения снизились, в связи с чем упала цена покупательской способности. Несмотря на изобилие товаров и услуг, люди средними доходами меньше покупали товаров и реже пользовались услугами бытового обслуживания, чем в 1994 году. Обратимся к фактам. В 1995 году официально учтенный товарооборот в районе составил 35 млрд. рублей и уменьшился, по сравнению с 1994 годом, на 28,7 процента. Население района больше покупает продовольственные товары (57% процентов), чем непродовольственных (43% процента).

Объем реализации платных услуг населению за 1995 год составил 216,4 миллиарда рублей, что в постоянных ценах

на 19% меньше 1994 года. Из общего объема платных услуг 44,7 процента приходится на бытовые. В реализованных бытовых услугах населению района большая их часть приходится на розничную торговлю — 23,5 процента, на индивидуальный промышленный и мелкий излияний — 5,4 процента, строительство и ремонт жилья — 5,2 процента, ритуальные услуги — 4,3 процента, услуги парикмахерских — 3,4 процента. Каждому жителю оказано платных услуг на 803 тысячи рублей, из них бытовых — на 261 тысячу рублей. Так что, например, построиться в парикмахерской для многих жителей района — непозволительная роскошь.

бюджете сельсоветов. Всем же работникам здравоохранения района на выплату декабрьской зарплаты должны около 600 миллионов рублей.

Также сообщалось, что доход одного работника кредитования, финансовых, страхового и пенсионного обеспечения в декабре в СРЕДНЕМ составил один миллион 250 тысяч рублей. Информация дана верно, но следует

Уточнение

о том, как отмечали на Руси праздник «Прощеного дня», ребята узнали на занятии. А закончился Масленой неделей. Уже третий год работает по программе «Русский фольклор в развитии ребенка» Яя-Бориковский детский сад. Два воспитателя и заведующая детским садом состояли приправ-

мся сказать, что в учительский круг вошел не только доход работников здравоохранения района на выплату декабрьской зарплаты должны около 600 миллионов рублей. Также сообщалось, что доход одного работника кредитования, финансовых, страхового и пенсионного обеспечения в декабре в СРЕДНЕМ составил один миллион 250 тысяч рублей. Информация дана верно, но следует

Забавы Масленой недели

и развлечений традиционной Масленичной недели. Так, были проведены посиделки «Приходите в гости к нам» посвященные дню рождения детей, где ребята не только пили чай и ели угощения, но и поставили музыкальную скаку «Перемоги».

О том, как отмечали на Руси праздник «Прощеного дня», ребята узнали на занятии. А закончился Масленой неделей. Программы русской зимы, катанием на лошадях, сожжением чучела зимы, чаепитием с блинами.

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Плоды бесхозяйственности

Много забот и хлопот привнесла нынешняя зима жителям районного поселка и местной администрации. И беды эти происходят из-за бесхозяйственности исполнителей.

В прошедшие выходные была выведена из строя центральная котельная ПОЖКХ из-за беспечности двух кочегаров. В результате полопались отопительные радиаторы на первом этаже нарсуда, перемерзла отопительная система в управлении сельского хозяйства, в средней школе № 2, в подъездах жилых домов.

С надеждой на будущее

В прошлый понедельник директора школ, председатели профсоюзных комитетов, учителя пришли на очередную встречу с Главой районной Администрации с требованием выплатить заработную плату за декабрь, январь и февраль.

В разговоре с работниками просвещения приняли участие Глава района Администрации Михаил Дмитриенко, заведующий районным финансовым отделом Геннадий Елифанцев, зам. Главы районной Администрации Анатолий Пицкин, заведующая районом Тамара Евлахова и председатель профкома работников просвещения Галина Зимина.

Четыре миллиарда 635 миллионов рублей нужно району, чтобы

все это—результат во-пиюющей бесхозяйственности и бесконтрольности. Почти с начала отопительного сезона был замечен порыв отопительной системы за вспомогательной школой. Образовалось даже озеро теплой воды. Никто из специалистов не обратил на этот факт должного внимания. И результат — авария, которую пришлось устранять авралом. И тут должных выводов ремонтники не сделали — разошлись по домам и остались на тридцатиградусном морозе открытыми колодцы и задвижки.

рассчитаться с долгами по заработной плате, — пояснил присутствующим зав. райфю Г. Елифанцев. — Кроме этого, один миллиард необходим для выплаты детских. Пока что таких денег нет ни в районе, ни в области.

В настоящее время представители областной Администрации выехали в г. Москву, чтобы решить вопрос о получении дотации на зарплату бюджетникам.

Руководители района обратились с просьбой к работникам просвещения до выяснения положения не возобновлять забастовку.

Валентина МЕРЩИЕВА,
пресс-секретарь
районной Администрации.

ЭКОЛОГИЯ

ПЯТЬСОТ ТЫСЯЧ НА ПРИЗЫ

С 1 ноября прошлого года объявлен Всесоюзный смотр-конкурс среди библиотек по экологическому просвещению населения. Библиотеки нашего района тоже участвуют в этом конкурсе. Его первый тур завершился 1 марта текущего года. Для победителей первого тура жюри компетентно по экологии выделено пятьсот тысяч рублей.

Библиотека, занявшая первое место в районном смотре-конкурсе по экологии, будет участвовать в областном смотре.

Юлия ЗИНАТИУЛИНА,
депутат ЦФРБ.

Наше время

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НЕ СУДИТЕ УЧИТЕЛЯ

Уважаемая редакция! Прожила я большую трудную жизнь. Перенесла голод в Великую Отечественную, работала, не прерываясь, 42 года. Да притом в две смены, с четырьмя классами. Какое же это было трудное время. Никогда не забуду август 1948 года, когда я с трудным ребенком должна была явиться с отдаленного села Ново-Орловка в Ижевское начальное училище со славянином. Тогда мы правые имели, а имели только обязанности. После войны еще труднее. Начиналось восстановление и разрушившегося в войне хозяйства. Чудом выжили.

Но ведь то было тол-

ьека назад. Что же изменилось с тех пор? Государство должно окрепнуть, а произошло развал его, разогнаны Советы на местах, сплошная безработица. А те, кто и работает, не могут получить заработанное по четыре месяца. Как обидно! Мы всю жизнь проработали на государство. Что же оставляем в наследство своим детям и внукам?

Самое страшное! Жулигство и ложь, грабеж и убийства! Народ доведен до крайнего отчаяния. Бастуют преподаватели школ и медики.

Люди добрые, не судите строго учителя за забастовки, за крик отчаяния. Это неделейший существенный труд, икото-

кий требует хорошего питания и спокойствия в семье. Не от хороших же благ теперь некоторым моим коллегам приходится искать такой выход из создавшегося положения, чтобы хоть как-то выжить.

Куда ведут праздники молодострадальных народ России? В никуда. До выборов в Президенты еще три месяца, а уже идет сбор подписей за того же Президента. Ничто всем все хорошо обдумать, чтобы сделать правильный выбор.

Галина Ильинична ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,
учительница- пенсионерка,
ул. Апрельская, 35.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯИСКОГО РАЙОНА ИМЕНИ Ф. СМОЛЯНЦА. Выходит с ноября 1986 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Яицкого района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ВСЕМ ВМЕСТЕ ДУМАТЬ О ДЕТЯХ

Прочитала я в колонке новостей районной газеты о том, что Ю. Горбатых начал голодовку, и была с ним полностью согласна. Только так и можно обратить на себя внимание. Я думаю, многие согласны с моим мнением, только боятся высказаться. А чего бояться? Хаос и беспредел наступили, живем без будущего. Наши дети забыли о счастливом детстве, они становятся дистрофиками, так как забыли вкус яблок, молока, сахара. Где же все это «прекрасное — детям»? Они даже хлеба

едят не досыпа, мы делаем его по кусочкам и растягиваем на завтра, надеясь, что завтра будет получше, легче. Но... завтра наступает то же самое. Вот и выходит, что дети наши никому не нужны, только родителям. А что мы можем сделать на нашу нищенскую зарплату? Правда, спасибо директору А. Пикулеву, что заботится о нас. И хоть и небольшую зарплату, но выдают вовремя и постоянно дают продукты под зарплату.

Только денег на хлеб хватает на две недели. Вот если бы детские да-

вали вовремя, то какнибудь и дотянули бы, А в программе «Пульса» объявляют, что деньги все в районы отправлены. Куда же они деваются? А может, их в Чечню отправляют? Вот и в этом году запланировали на войну триллионы, и опять у нас и детей наших эти деньги взьмут. Пенсионеры хотят ежемесячно получать свои несчастные копейки, не дают им умереть с голоду, а дети наши пусть умирают, государства на них наплевать. А мы, матери, не можем их защитить, вырастить здоровыми. Сегодня наши дети не могут заниматься любым делом. Мы не можем купить им тетради, альбомы, ручки, обувь и прочее. Такого беспредела нет ни в одном государстве.

Нам надо беречься за своих детей, требовать, чтобы детские пособия выплачивали ежемесячно, потому что эти деньги предназначены государством детям. Надо, чтобы отдел материнства и детства и женсоветы вплотную занялись решением всех проблем, связанных с воспитанием детей.

Л. КРАПИВИНА,
с. Куйла,

В МОЕЙ ДУШЕ

Вижу женщин, везущих дрова

Я когда-то свой край воспевал,
Теперь вижу другие картины.
Жизнь свалила меня наповал,
Не жалея ни брата, ни сына.
Как в войну, опустились до дна,
Потому и волнуется сердце.
Вижу женщин, везущих дрова,
Чтоб в холодных квартирах согреться.
Столбы дыма стоят в полный рост,
В зимний мрак погрузился поселок.
Снова кто-то ушел на погost;
Свежий след на дороге из елок,
Далеко от Москвы не всегда;
Наше горе узнала столица,
Что в поселке большая беда,
Замерзают несчастные лица.
Будто слезы, роняю слова.
Что случилось, хочу присмотреться,
Вижу женщин, везущих дрова,
От которых скимается сердце.
Много снега кругом нанесло.
И морозы по-прежнему злятся,
Пятый месяц встречаем тепло,
Долго ждем и не можем дождаться.

Илья ПРИХОДЬКО.

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Мир не без добрых людей

Как часто можно услышать, что в наше трудное время люди огрубели и стали черствыми. Может быть, так оно и есть, но только слова эти не относятся к водителю автобуса маршрута «Плотина» Виктору Пудовкину. Много лет он работает водителем, и всегда очень внимателен и вежлив к пассажирам. Если он за рулем, у нас, пассажиры, всегда есть уверенность, что на автобусе уедешь вовремя. А если мы, пассажиры, опаздываем и не успеваем дойти до остановки Виктор всегда подождет. Своих пассажиров он знает, видно, в лицо, вот и у нас не один раз спрашивали: «Не на автобус ли спешите?». И если мы отвечали утвердительно, притормаживал автобус и открывал нам двери. Вот за это человеческое внимание к нам большое ему спасибо. Желаем ему оставаться всегда таким отзывчивым и доброжелательным к людям. Поздравляем вас, Виктор, с Днем защитников Отечества! Желаем Вам здоровья и беззаботной работы.

Семья НОВОСЕЛОВЫХ,
ул. Чехова.

Продают

СЕНО недорого. Обращаться: с. Арышево, дом 18.

Ритуальный цех Янского райбюро управления доводит до сведения жителей района, что в настоящее время имеются в наличии: ТКАНЬ красная, черная, белая, полотенечная, ВЕНКИ пластмассовые, КОРЗИНКИ, ПАМЯТНИКИ мраморные и металлические.

Принимаем заказы на изготовление саркофагов. Справки по телефону: 2-13-48. АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙБЮРУПРАВЛЕНИЯ.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность жителям села Марьевки за оказанную помощь в нашей беде. Спасибо, люди добрые, за ваши отзывчивые сердца!

Семья КРАСНОШЛЫКОВЫХ.

Скорбят

Коллектив отряда Государственной противопожарной службы № 18 выражает искреннее соболезнование Шведу Анатолию Ивановичу в связи с кончиной его отца

ШВЕДА Ивана Профимовича.

Коллектив отряда Государственной противопожарной службы № 18 выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с внезапенной кончиной работника отряда

НОВИКОВА Анатолия Михайловича.

За редакцию Ю. Г. ГЛАДЫШЕВ.

Адрес редакции: 652100, р. п. Яи, ул. Советская, 2. Газета отпечатана в Яицкой типографии. Адрес типографии: 652100, р. п. Яи, ул. Советская, 2.

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ**ПОНЕДЕЛЬНИК**

26 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеустро.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.05 Пое чудес.
10.55 Человек и закон.
11.20 Мультфильм.
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».

12.50 «ТАСС уполномочен заявить...». 5-я серия.
13.55 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Джэм.
17.30 Семь дней спорта.

18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 «Если».
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.40 «Метод Крекера».
22.35 Дикое поле.
22.50 Футбольное обозре-
ние.

КАНАЛ «РОССИЯ»

23.20 «Серебряный шар».
01.15 «Кикс». Худ. фильм.
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуют-
ся...
8.30 Русское лото.
9.10 Ритмика.
9.25 Всего понемногу.
10.15 «Тэфи-96».
10.40 Ключевой момент.
10.50 Милицейская хрони-

ка.
11.00 «Вести».
11.30 «Дни Российской
культуры в Индии».
12.00 «Гладиаторы».
12.50 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Разноцветная призма.
17.00 «Вести».
17.20 Спасение-911.
18.15 Новая линия.
18.45 Непопулярная тема.

18.55 Смотри в оба.
19.05 Сегодня.
19.25 Лабиринт искусства.
19.40 «Форум».
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
21.00 Криминал.
21.05 «Аргумент».
21.20 «Поколение. Куз-
басс-96».
22.30 «У зеркала».
23.00 «Вести».
23.25 Торговый дом.
23.30 «Спрут-6», 3-я серия.

ВТОРНИК

27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеустро.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.05 «Ненависть: Дети
ложи», Телевильм.
11.00 Смехопанорама.
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен

заявить...». 6-я серия.
14.00 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Квартире «Веселая
квампания».
15.50 Мульттроллия.
16.10 Волшебный мир, или
Синема.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 «...До 16 и старше».
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.

18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.40 «Сельская учительни-
ца». Худ. фильм.
23.25 Москва. Кремль.
01.10 «Золотое сечение».
01.40 «Т.С.Н.».
02.35 Семь дней спорта.

КАНАЛ «РОССИЯ»

03.05 «Трест, который лоп-
нул», 1-я серия.
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуют-
ся...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Муз. экспромт.
9.50 Ключевой момент.
10.05 «Тэфи-96».
10.25 Мультфильм.
10.55 Клип-антракт.

11.00 «Вести».
11.20 Милицейская хрони-
ка.
11.40 Момент истины.
12.00 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Старты надежд.
16.50 Месяцеслов.
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
17.50 Лидер-прогноз.
18.25 Устами младенца.

18.55 «Сегодня».
19.25 Поэт А. Литвиненко.
19.35 Овертайм.
19.50 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 «Мастер-инфо».
20.30 «Пульс».
21.00 «Дорога к Храму».
21.25 «Шутить изволите».
23.00 «Вести».
23.25 Торговый дом.
23.30 «Спрут-6», 4-я серия.
00.35 Виниловые джунгли.
01.05 Река времени.

СРЕДА

28 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеустро.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.10 Тема.
10.55 В мире животных.
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен
заявить...». 7-я серия.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Кактус и К.

15.50 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 «Тет-а-тет».
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 «Чтобы помнили...».
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.40 «В бой идут одни ста-
рики». Худ. фильм.
23.15 «Звезда» представля-
ет...

ПРОДАЮТ
ХОЛОДИЛЬНИКИ «Бирюса», **СТИРАЛЬНЫЕ
МАШИНЫ** «Сибирь», **КОВРЫ**, Большое поступле-
ние бытовой техники по низким ценам. Так же в
продаже АУДИО-и ВИДЕОАППАРАТУРА [Япо-
ния], МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ [Бельгия], КОТ-
ЛЫ электрические, ТЕЛЕАНТЕННЫ с усилителем
[Польша]. Выходной—воскресенье. Адрес: Ан-
жеро-Судженск, маг. «Дельфин» [остановка
«Мясокомбинат»]. Тел.: 2-03-55 [с 9 до 18 часов].

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуют-
ся...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.45 «Тэфи-96».
10.05 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.35 Крестьянский вопрос.
11.55 Мультсериал.
12.20 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Чья сторона?
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.

17.50 Вас приглашает фир-
ма.
18.05 Кипрас Мажейка,
18.25 Своя игра.
18.55 «Сегодня».
19.25 «Надо».
19.50 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 «Империал» пред-
ставляет...
20.30 «Пульс».
21.00 «Надо».
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.30 Торговый дом.
23.35 Лад-экран.
00.30 «Бал прессы».
00.50 Река времени.

ЧЕТВЕРГ

29 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеустро.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.05 «Чтобы помнили...».
10.45 «Клуб путешественни-
ков».
11.30 Мультфильм.
11.40 Смак.
12.00 Новости.

12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен
заявить...». 8-я серия.
14.00 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 Лего-го!
16.10 Тин-Тоник.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Рок-урок.
17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».

19.10 Час пик.
19.35 Смехопанорама.
20.00 Мужчина и женщина.
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.30 «Операция».
21.40 «Всадник высоких
равнин». Худ. фильм.
23.25 Музобоз-95.
01.20 «Т.С.Н.».
02.15 Семь дней спорта.
02.45 «Трест, который лоп-
нул». 3-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуют-
ся...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Милицейская хроника.
9.45 «Тэфи-96».
10.05 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.35 Крестьянский вопрос.
11.55 Мультсериал.

12.20 «Привет с фронта».
Худ. фильм.
13.40 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Кенгуру.
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
17.50 Видеопоззия.
18.00 Ваш партнер.
18.15 «Гражданской войны
на Балканах».
11.55 Мультсериал.

19.25 «Встреча друзей».
19.50 Криминал.
20.00 «Вести».
20.20 «Мастер-инфо».
20.30 «Пульс».
21.00 Час губернатора.
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.25 Торговый дом.
23.30 Ваше право.
23.50 «ЭКС».
00.00 «Бенефис из Большого
зала».
00.45 Река времени.

ПЯТНИЦА

1 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеустро.
9.00 Новости.
9.15 «Секрет тропиканки».
10.05 «Если».
10.45 Песни «Золотого
кольца».
11.15 Мультфильм.
11.25 Пока все дома.
12.00 Новости.

12.10 В эфире «Мир».
12.50 «ТАСС уполномочен
заявить...». 9-я серия.
13.55 Мультфильм.
14.10 «Т.С.Н.».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.40 «На краешке своей
мечты...». Очерк.
16.05 «Злой мальчик». Те-
леспектакль.
16.25 «По щучьему веле-
нию». Сказка.

17.30 Семь дней спорта.
18.00 Новости.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Влад. Прошел год.
19.45 Пое чудес—1992 год.
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Телевидение сегодня.
22.45 «Принц из Ютлан-
дии». Фильм.
01.15 «Принц из Ютлан-
дии». (Продолжение).

КАНАЛ «РОССИЯ»

01.50 «Голубой карбункул».
Телевильм.
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Требуются... требуют-
ся...
8.30 Ритмика.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Милицейская хроника.
9.45 Крестьянский вопрос.
10.05 «Санта Барбара».
11.00 «Вести».
11.35 Торговый дом.
11.50 Мульти-пульти.
12.15 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Продленка.
16.50 Месяцеслов.
17.00 «Вести».
17.20 «Зорро».
18.20 Новая линия.
18.50 «Сегодня».

19.15 Под знаком Зодиака.
20.00 «Вести».
20.20 «Перекресток».
20.30 «Пульс».
21.00 «Аргумент».
21.30 Отдел 5.
21.40 ПОСТ.
22.00 АРТ.
22.35 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.30 Торговый дом.
23.35 «Сияние двух лун-2».
Худ. фильм.

СУББОТА

2 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.45 «Подъем!».
8.45 Слово пастыря.
9.00 Новости.
9.10 «Подъем!».
10.30 «Не зевай!».
11.00 Утренняя почта.
11.35 Хоккей. «Спартак»
(Москва) — «Металлург»
12.00 Новости.

(Магнитогорск). 3-й период.
12.20 Мультфильм.
12.30 «Дневник директора
школы». Худ. фильм,
13.55 «Я кланяюсь России».
15.00 Новости.
15.20 Смак.
15.40 В мире животных.
16.20 Америка с М. Тарату-
той.
16.50 Бомонд.
17.10 Счастливый случай.
18.00 Новости.

18.20 Телескоп.
18.50 «Калина красная».
Худ. фильм.
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 «Детективное агент-
ство «Лунный свет».
22.40 Брэйн-ринг.
23.25 «Послушай!». Худ.
фильм.
01.15 «Послушай!». (Про-
должение).

КАНАЛ «РОССИЯ»

02.35 «Кое-что из губерн-
ской жизни». Телевильм.
8.00 «Вести».
8.20 Подробности.
8.35 Вовкулакия, или Загад-
ка доктора Никодима.
8.50 Золотой ключик.
9.05 Этикетка.
9.15 Правительственные
будни.
9.45 Российское бюро путеше-
ствий.